Zahlen, Zahlen, Zahlen…

	1 ÷ 10
	
	11 ÷ 20

	10 null

	eins
	6
	sechs
	
	11
	elf
	16
	sechzehn

	2
	zwei
	7
	sieben
	
	12
	zwölf
	17
	siebzehn

	3
	drei
	8
	acht
	
	13
	dreizehn
	18
	achtzehn

	4
	vier
	9
	neun
	
	14
	vierzehn
	19
	neunzehn

	5
	fünf
	10
	zehn
	
	15
	fünfzehn
	20
	zwanzig
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sieben, acht: gute Nacht; neun, zehn: schlafen gehen; elf, zwölf: 's kommen die Wölf

	21 ÷ 30
	40 ÷ 100

	21
	einundzwanzig
	26
	sechsundzwanzig
	40
	vierzig
	90
	neunzig

	22
	zweiundzwanzig
	27
	siebenundzwanzig
	50
	fünfzig
	100
	einhundert

	23
	dreiundzwanzig
	28
	achtundzwanzig
	60
	sechzig
	
	

	24
	vierundzwanzig
	29
	neunundzwanzig
	70
	siebzig
	
	

	25
	fünfundzwanzig
	30
	dreißig
	80
	achtzig
	
	



	100 ÷ 1'000 ->…

	200
	zweihundert
	600
	sechshundert
	2000
	zweitausend

	229
	zweihundertneunundzwanzig
	700
	siebenhundert
	3000
	dreitausend

	300
	dreihundert
	800
	achthundert
	…
	

	400
	vierhundert
	900
	neunhundert
	9547
	neuntausendfünfhundert siebenundvierzig

	500
	fünfhundert
	1000
	eintausend
	
	




3 + 2 = 5
5 - 3 = 2
Wieviel ist fünf minus drei?
Fünf minus drei ist zwei
Wieviel ist drei und zwei?
Drei und zwei ist fünf





2 x 2 = 4
Wieviel ist zwei mal zwei?
Zwei mal zwei ist vier
Wieviel ist sechs durch zwei?
Sechs durch zwei ist drei
6 : 2 = 3




www.eegitimim.com 
[image: ]
image6.gif




image7.jpeg




image1.wmf

image2.wmf

image3.wmf

image4.wmf

image5.jpeg




